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GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO

PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 15" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2022.

ATA N°. 21/2022

Ao décimo dia do mês de maio do ano de dois mü e vinte e dois, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Helvécio
Alves Badaró e Secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda os
vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano
Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos
Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião
Angelino Ramos. Ausente o vereador Rafael Hannouche devido a um problema de saúde.
Havendo Quorum a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n° 020/2022,
a qual foi aprovada com dispensa de leitura pelo Plenário. No Pequeno Expediente usaram
da palavra os vereadores: Odair Matias, Carlos Bonfim, Emerson Celestino, Ana Paula
Ferreira e Saulo Mendes. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores: Odair
Matias, Carlos Bonfim, Emerson Celestino e Ana Paula Ferreira. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 022/22 - Executivo Municipal que dá estrutura ao Conselho Municipal de
Assistência Social, institui a Conferência Municipal de Assistência Social, as Entidades e
Organizações e o Fundo Municipal de Assistência Social, aprovado por unanimidade em
segunda votação, com dispensa de terceira. Projeto de Lei Complementar 023/22 -
Executivo Municipal que dispõe sobre as regras para qualificação de entidades como
Organizações Sociais de Saúde, no âmbito do município de Cornélio Procópio e dá outras
providências, aprovado em segunda votação por maioria de votos, votando contra os
vereadores Ana Paula Ferreira, Fernando V. Peppes e Odair Matias, sendo então dispensada
a terceira votação. Projeto de Lei Complementar 025/22 - Executivo Municipal que
autoriza o Executivo Municipal a receber em doação o imóvel que especifica e dá outras
providências, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de
terceira. Projeto de Lei 197/22 - Executivo Municipal que Cria o Conselho Municipal dos
direitos das pessoas com deficiência (COMPEDE) e o Fundo Municipal das pessoas com
deficiência e estabelece a Política Municipal das pessoas com deficiência, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira. Projeto de Lei 008/22
- Rafael Alcântara Hannouche que denomina de Ámarildo Rodrigues uma das ruas, praças
ou bairros de nossa cidade, retirado de pauta devido à ausência do autor. PROJETOS EM
PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 170/22 - Executivo Municipal que aprova o
acordo coletivo de trabalho firmado entre o município de Cornélio Procópio e o Sindicato
dos Servidores Públicos Municipais de Cornélio Procópio - SISPUMC, retirado de pauta
desta sessão a pedido do Executivo Municipal. Projeto de Lei 009/22 - Legislativo
Municipal que denomina de Aldemar de Souza Davi uma das ruas, praças ou bairros de
nossa cidade, retirado de pauta devido à ausência do proponente. PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 026/22 - Executivo Municipal que
dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 053/02 no tocante à remuneração e
transformações de cargos de profissionais do Quadro de Pessoal de provimento efetivo e dá
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outras providências. Projeto de Lei Complementar 027/22 - Executivo Municipal que
dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 053/02 no tocante à remuneração e
transformações de cargos de profissionais do Quadro de Pessoal de provimento efetivo e dá
outras providências. Ambos apresentados e encaminhados às Comissões Permanentes para
elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 178/22 - Fernando
Peppes e Odair Matias que solicita informações sobre o efetivo interesse, ou não, do
município de Cornélio Procópio na utilização dos barracões do Antigo IBC, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. REOUERIMENTOS: Protocolo 188/22 - Ana
Paula Ferreira que requer o cumprimento da Emenda Constitucional 120/22 - que trata do
piso salarial nacional aos agentes comunitários de saúde e de endemias. Protocolo 191/22
- Odair Matias e demais vereadores que requer promoção de atividades referentes ao Dia
Internacional para Eliminação de Violência contra as Mulheres 2022. Protocolo 192/22 -
Anderson C. de Araújo que requer campanha de divulgação dos serviços ofertados pela
Casa de Passagem, ligada à Secretaria Municipal de Assistência Social. Todos aprovados
por unanimidade de votos em votação única. MOÇÕES DE APLAUSO; Protocolo 183/22
- Cristiano Ribeiro e Helvécio Badaró que outorga moção de aplauso a André Felipe
Santos Takei e Marlon de Souza, aprovada por unanimidade de votos em votação única.
INDICAÇÕES: Protocolo 166/22 - Rafael Hannouche que indica redutor de velocidade na R.
Atílio Zamarian - Cjto. Fortunato Sibim. Protocolo 167/22 - Rafael Hannouche que indica
cascalhamento das fazendas São Manoel e Santa Tereza, saída para Nova Fátima. Protocolo 168/22
- Rafael Hannouche que indica bueiro para escoamento de água pluvial na R. Pedrina Menon - Cjto.
João Rocha. Protocolo 169/22 - Rafael Hannouche, Anderson C. de Araújo e João C. dos Santos
que indica reforma e expansão da Creche São Gabriel do Distrito de Congonhas. Protocolo 179/22 -
Emerson C. Celestino que indica mão única na Rua Vicença Goulart de Lima - sentido R. Quintino
Bocaiúva. Protocolo 180/22 - Ana P. Ferreira que indica sinalização informando a existência de
semáforo a lOOm nas ruas Barão do Rio Branco e Bahia. Protocolo 181/22 - Ana P. Ferreira que
indica estudo para retirada de mureta e canteiro de flor na esquina da Av. XV de novembro com Av.
Paraná, deixando no nível da rua. Protocolo 182/22 - Ana P. Ferreira que indica pinturas de faixas
onde houver semáforos para não haver fechamento de passagem, principalmente nos cruzamentos
das ruas Tiradentes x Francisco Morato e Bahia x Av. Paraná. Protocolo 184/22 - Cristiano Ribeiro

que indica reforma do Centro Comunitário do Conjunto Hemique Victorelli. Protocolo 185/22 -
Carlos Bonfim que indica retirada de entulho da R. Miguel Pedroso de Oliveira - Jd. Marta Dequech.
Protocolo 186/22 - que indica avaliação da vigilância sanitária quanto a possível foco de dengue em
terreno abandonado próximo ao Lago São Luiz. Protocolo 187/22 - Carlos Bonfim que indica
redutor de velocidade e melhor sinalização na rua principal do Conjunto João Rocha. Protocolo
189/22 - Odair Matias que indica redutor de velocidade na Av. Jaboticabeira - Jd. Figueira.
Protocolo 190/22 - Odair Matias que indica notificação da Comtrafo para providenciar roçada em
terreno de sua propriedade localizado no início da estrada que liga a BR-369 ao Distrito de
Congonhas. Protocolo 193/22 - Saulo Mendes que indica troca de tampa de bueiros nas ruas Eloi
Ribeiro e Rosa Callegari Rigon - Cjto. Fortunato Sibim. Protocolo 194/22 - Saulo Mendes que
indica limpeza de bueiro na Av. da Integração - Cjto. Fortunato Sibim ao Jd. Figueira. Protocolo
195/22 - Saulo Mendes que indica quebra-molas elevado, com redutor de velocidade, na R. Alfredo
de Carvalho, próximo ao seminário. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao
Executivo Municipal para as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimen^Interno).*****
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